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Petra Strahovnik (1986)
Q.M. (Kvantna mehanika) (2014)

Vinko Globokar (1934)
Substitution anonyme (2007)

Matej Bonin (1986)
Tehno (2023, novo delo) (besedilo Ana Pepelnik)

***

Nina Šenk (1982)
Stump the Guesser (2021)

Vito Žuraj (1979)
Knjiga teles (2020) (besedilo Aleš Šteger)

Leta 1980 ustanovljena mednarodna zasedba s sedežem v Frankfurtu je 
glasnica in nosilka sodobne umetnostne glasbe. Leta 2003 so glasbeniki 
ustanovili še Mednarodno akademijo Ensemble Modern, ki v povezavi z 
Visoko šolo za glasbo in uprizarjajočo umetnost v Frankfurtu na Majni po-
nuja enoletne magistrske študije za skladatelje, dirigente, inštrumentaliste 
in tonske mojstre. Ena teh akademij je Vitu Žuraju prinesla prvovrstno 
umetniško izkušnjo in stalno sodelovanje s tem ansamblom. Ensemble 
Modern je po Vinku Globokarju (r. 1934) tudi Vita Žuraja (1979), danes 
profesorja kompozicije na Akademiji za glasbo, tako rekoč posvojil za 
svojega hišnega skladatelja in nato v njuno družbo dodal še Nino Šenk 
(1982), Petro Strahovnik (1986) in Mateja Bonina (1986). Ensemble Modern 
je posnel več glasbenih del teh skladateljic in skladateljev. Povezavo s 
Slovenijo je ansambel tematiziral že leta 2015 na abonmajskem koncertu 
z naslovom Slovensko-nemška srečanja (Slovenian-German Encounters). 
Idejno izhodišče tokratnega koncerta se navezuje na enega največjih 
knjižnih sejmov na svetu, tradicionalni Frankfurtski knjižni sejem, ki mu 
v letu 2023 ton in besedo daje častna gostja, Slovenija. Prvemu delu, ki 
se posveti provokativnosti in glasbenim izzivom tehnološko in medijsko 
nasičenega sveta, sledita bolj reflektivni glasbeni deli dveh mednaro-
dno najbolj dejavnih in odmevnih slovenskih skladateljev. Vsak del ima 
skladbo, vezano na besedo.
Besedi in glasbi, tema naravnima zaveznicama skozi zgodovino človeških 
ritualov, v angleško govorečem svetu sicer včasih rečejo »uneasy lovers«. 
Ne le da beseda sama prinaša glasbo, temveč je tudi glasba s svojo 
sugestivnostjo in pomensko raztegljivostjo povedna. Govori o vsem, kar 
si skladatelj postavi za cilj, uspešno ali ne, poleg tega pa glasba brez 
besed nagovarja najbolj elementarno zaznavno resničnost človeka. In 
na tem koncertu so zbrana dela, ki so tako močno nagovorila mojstre 
sodobne glasbe, da so jih izbrali za svoj program. 
Besede je na koncertu manj kot bogatih plasti zvoka: Matej Bonin je 
uglasbil pesniško zbirko Tehno Ane Pepelnik (1979) in Vito Žuraj skladbo 
Knjiga teles po istoimenski pesniški zbirki Aleša Štegra (1973). Toda ni 
samo stik glasbe in besedila tisti, ki pripoveduje zgodbo. Sama tehnična Koncert podpira Goethe-Institut Ljubljana in Prijatelji Ensemble Modern.

Spored



virtuoznost – prepoznavni pečat skladateljev na sporedu – je 
osnova, ki prinaša različne zgodbe. Petra Strahovnik tematizira 
lastnosti in obnašanje snovnih delcev s svojim izzivalnim pris-
topom k zvoku. Vinko Globokar »gledališči« ne/anonimnost s 
pomočjo šestih inštrumentalistov in njihovih zvočnih dogodkov. 
Matej Bonin prinaša razpršeno, tankočutno razdelano videnje 
pesniških vzgibov Tehna. Glasba Nine Šenk, ki jo je ustvarila za 
kratki črno-beli film Guyja Maddina, Evana in Galena Johnsona z 
naslovom Stump the Guesser, je mojstrska zvočna freska, ki filmsko 
pripoved, uvrščeno med 10 najboljših kratkih filmov v Kanadi leta 
2020, popelje v koncertno dvorano. Žurajeva Knjiga teles, niz petih 
samogovorov za sopran ob spremljavi dvanajstih solističnih godal, 
je variacija v teksturi in perspektivi, ki jo udejanjajo glasbila.
Zanimanje skladateljev za spoznavno plat glasbe je eden od 
prepoznavnih žigov glasbe, ki se od začetka 20. stoletja šteje za 
Novo in jo danes označujemo kot avantgardno ali modernistično. 
Obseg raznolikih zanimanj lepo nakazujejo njihovi komentarji.
Petra Strahovnik je za svojo skladbo Q.M. zapisala:
»V času pisanja tega prispevka me je zelo zanimala kvantna me-
hanika. Kako dejanje opazovanja/merjenja zruši 'valovno funkcijo' 
subatomskih delcev? Za boljše razumevanje sveta okoli sebe sem 
raziskovala to področje, zaradi česar sem še bolj spoznala, da je 
svet poln skrivnosti; in to delo odraža ta občutek.«
»Če vas kvantna mehanika ni globoko pretresla, je še niste ra-
zumeli.« (Niels Bohr)
»Kvantna mehanika nima prav nobenega smisla.« (Roger Penrose)
Vinko Globokar je skladbo Substitution anonyme iz leta 2007 
napisal za šest glasbenikov oziroma za flavto, basovski klarinet, 
klavir, violino, violo in violončelo. Zasnoval jo je, kot vsa svoja 
zrela dela, gledališko. Opremljena je z napotki, ki lepo nakazu-
jejo navidezno abstraktno, v temelju pa psihološko prepredeno 
pripoved, ki jo gradi gestikulacija. Skozi niz čustvenih stanj – af-

firmatif, énervé, énergique, impulsif, le miroir, avec froidieur in 
zopet énervé, énergique, affirmatif, énervé – skladba na sredini 
partiture združi sočasno impulzivno (flavto), energično (klarinet), 
zrcalo (klavir), razdraženo (violino) in pritrdilno (violo) s hladom 
(violončelo) v izrazni višek, ki se nadaljuje désintéressé, a se za-
četna občutenja zopet vračajo in ponovno kopičijo, osamosvojijo, 
izmenjujejo in se posnemajo do sklepne skupne improvizacije.
Matej Bonin je svoje delo pospremil s temi besedami:
»V novi skladbi TEHNO za odlično sopranistko Niko Gorič in En-
semble Modern iz Frankfurta sem se želel predvsem pokloniti 
pesniški zbirki Tehno pesnice Ane Pepelnik. Sama zbirka ima 
zelo širok diapazon obravnave jezika, od povsem prozaičnih in 
liričnih odsekov do dekonstrukcije besedila na zloge in fragmente 
besed, zaradi katerih je učinek branja te poezije izredno močan. 
Prav zaradi te dominantnosti besedil v knjigi, iz katerih sem sicer 
naredil svoj izbor, sem želel izpostaviti predvsem monolitskost 
techno glasbe, vsaj kot jo sam doživljam. Na neki način je ta 
skladba mišljena kot nekakšno zvočno okolje za branje te poezije.«
Festival sodobne glasbe Acht Brücken Köln je leta 2020 povabil 
skladatelja Anthonyja Cheunga in Nino Šenk, da samostojno 
napišeta glasbo za krajši nemi film z naslovom Stump the Gu-
essser. Ensemble Musikfabrik je maja 2021 skupaj z dirigentko 
Eleno Schwarz na festivalu ob predvajanju filma premierno v 
živo izvedel obe skladbi.
Glasba za ansambel Stump the Guesser Nine Šenk slikovito ori-
suje vizualni vtis črno-belega filma, poudarja prenasičenost in 
na trenutke absurdnost zgodbe, v redkejših mirnih sekvencah pa 
poskuša zajeti čustva in razumeti vzgibe protagonista, ujetega v 
dokazovanju svojega prav samemu sebi.
Na koncertu bo delo izvedeno brez filma, samo kot skladba za 
ansambel, posnetek s filmom pa si lahko ogledate na kanalu 
YouTube.



O Knjigi teles Vita Žuraja je Alwyn Tomas Westbrooke zapisal:
»Knjiga teles je serija petih monologov za sopran ob spremljavi 
dvanajstih solističnih godal. Strune se običajno obravnavajo kot 
ena sama gmota, ki zagotavlja poudarke, raznolike teksture ali 
usklajene poteze, v katerih tesno prepleteni snopi podobnih, 
a ločenih linij ali udarnih not ustvarjajo vtis viskozne mase ali 
kaskade kapljic. Variacije v teksturi in perspektivi prinaša spre-
minjanje števila inštrumentov, ki igrajo v določenem trenutku, 
pri čemer se ansambel pogosto zredči na samo dva inštrumenta, 
pogosto v skrajnih registrih, tako da se iz prevladujoče skupne 
teksture nenadoma pojavi nekakšen iščoč, zapleten kontrapunkt.
V vokalnem delu prevladuje deklamacija v širokih intervalih, na 
trenutke prehajajoča v govor ali enakomeren tolkalni učinek po-
sameznih soglasnikov, z občasnimi hitrimi arabeskami v kaska-
dnih legato polglasnikih. V večjem delu pete, zadnje skladbe se 
prevladujoče zapletene teksture godal umaknejo sinhroniziranim 
figuram, ki hitijo navzgor in navzdol v hitrih, drznih ritmih.«
Na eni strani imamo tako filozofsko tematiko o kvantni mehaniki 
Petre Strahovnik, ki izziva poslušalčev razumski in estetski svet. 

Svoje ustvarjalno vodilo je skladateljica, ki že dolgo živi in ustvarja 
na Nizozemskem, opisala na svoji spletni strani: »Ezoterično gle-
dano, se vidim kot potnico v trenutnem času in prostoru, odprto 
za pojavljanje misli, ustvarjanje idej, zbiranje kosov za umetniško 
delo, ki vznemirja um«. Na drugi strani pa imamo abstraktni, 
ludistični, tehnično virtuozni kontrapunkt Vita Žuraja, ki fascinira z 
bogastvom akustične domišljije. Njegov ustvarjalni kredo je: »Biti 
ustvarjalen pomeni biti arhitekt lastne igrivosti, bistvo igranja pa je 
raziskovanje neomejenih možnosti.« Obe skladbi posrečeno – ne 
le dejansko, ampak tudi simbolno – oklepata slovenski spored 
Ensemble Modern: razkošje duha in telesa glasbe. 
Glasbena ustvarjalnost je danes po eni strani podcenjena: v na-
redi-sam (DIY) kulturi je vedno več domačih ustvarjalcev, ki že 
pol stoletja pripravljajo javno glasbeno življenje in polnijo slušni 
svet z različnimi akustičnimi dogodki. Koncert Ensemble Modern 
je pretanjen izbor slovenske glasbene ustvarjalnosti, ki z umetni-
nami, izbranimi s strani vodilnih glasbenih poustvarjalcev, ponuja 
imeniten pogled na sodobno glasbeno ustvarjalnost pri nas.

Leon Stefanija

ENSEMBLE MODERN
Ensemble Modern je vedoželjen zvočnik za glasbo našega časa, 
pogumen, neomajen in poln energije, estetsko mnogovrsten oja-
čevalec novih zvočnih konceptov. Gre za eno vodilnih glasbenih 
formacij našega časa. Zasedba je bila ustanovljena leta 1980 in 
domuje v Frankfurtu na Majni. V demokratično organiziranem an-
samblu trenutno sodeluje osemnajst solistov. Glasbeniki iz Belgije, 
Bolgarije, Nemčije, Grčije, Indije, Izraela, Japonske, Švice in ZDA 
skupaj odločajo o umetniških projektih, partnerstvih z drugimi 
umetniki ter finančnih zadevah. Lotevajo se glasbenogledaliških 
del, plesnih in multimedijskih projektov ter komornih in orke-
strskih koncertov. Redni koncerti in gostovanja vodijo Ensemble 

Modern na priznane festivale po svetu ter pomembna nacionalna 
in mednarodna prizorišča.
Ensemble Modern vsako leto pripravi v povprečju 70 novih del, 
od katerih je 20 svetovnih premier, med temi več naročil samega 
ansambla. Dela se večinoma pripravljajo v tesnem sodelovanju 
s skladatelji, saj je cilj zasedbe, da v kar največji meri uresniči 
zamisli skladateljev. Za delo zasedbe so značilna izjemna, po-
gosto dolgoročna sodelovanja z umetniki, kot so John Adams, 
Mark Andre, George Benjamin, Unsuk Chin, Peter Eötvös, Brian 
Ferneyhough, Heiner Goebbels, Hans Werner Henze, Heinz Holliger, 
Mauricio Kagel, György Kurtág, Helmut Lachenmann, György Lige-



ti, Cathy Milliken, Brigitta Muntendorf, 
Olga Neuwirth, Enno Poppe, Steve Reich, 
Wolfgang Rihm, Rebecca Saunders, Iris 
ter Schiphorst, Simon Steen-Andersen, 
Karlheinz Stockhausen, Mark-Anthony 
Turnage, Frank Zappa, Hans Zender in 
Vito Žuraj, ter izjemnimi osebnostmi, ki 
ustvarjajo v drugih umetniških žanrih.
Ensemble Modern ima od leta 2000 
svojo lastno založbo, Ensemble Modern 
Media, poleg tega pa se je do sedaj nab-
ralo še približno 150 dodatnih zvočnih izdaj, ki so izšle pri drugih 
uveljavljenih založbah. Leta 2003 je bila ustanovljena Mednarodna 
akademija Ensemble Modern (IEMA), ki združuje izobraževalne 
dejavnosti članov ansambla. Cilj akademije je posredovanje šte-
vilnih umetniških tokov sodobnega časa ter odprto in ustvarjalno 
ukvarjanje z umetniškimi procesi.
Ensemble Modern financira Nemška zvezna kulturna fundacija, 
mesto Frankfurt, Nemška ansambelska akademija ter Hesensko 
ministrstvo za visoko šolstvo, raziskave in umetnost. Radijska 

postaja hr2-kultur je partner ansambla pri kulturnih zadevah.

LUCIE LEGUAY
Lucie Leguay je bila leta 2021 imenovana za asistentko dirigenta 
Mikka Francka pri Filharmoničnem orkestru Francoskega radia. 
Leta 2019 je postala asistentka dirigenta pri orkestrih Ensemble 
Intercontemporain (Pariz), Narodnem orkestru Pariza, Narodnem 
orkestru iz Lilla in pri Orkestru Picardie (Amiens). Je nagrajenka 
več mednarodnih tekmovanj, denimo prvega tekmovanja za 
mlade dirigente v Filharmoniji v Parizu (2018), leta 2016 pa 
je prejela nagrado Firenškega komornega orkestra na finalu 
mednarodnega tekmovanja za dirigiranje v Empoliju (Italija).

Leta 2019 je bila izbrana za dirigentko asistentko na Festivalu 
Verbier, kjer je sodelovala z dirigenti, kot so Valerij Gergiev, Lahav 
Shani, Gabor Takacs-Nagy, Manfred Honeck in Fabio Luisi. Od leta 
2018 redno sodeluje z Petrom Eötvösom v Budimpešti, in sicer 
pri mojstrskih tečajih za sodobni koncertni repertoar.
Lucie Leguay pritegne širok repertoar, ki sega od opere do sodob-
ne in simfonične glasbe. V jedru njene interpretacije je zvesto po-
dajanje notnega zapisa, veščina, ki jo je poglabljala v sodelovanju 
s pomembnimi sodobnimi skladatelji, kot so Heinz Holliger, Kaija 

En
se

m
bl

e 
Mo

de
rn

fo
to

: W
on

ge
 B

er
gm

an
n

Ensemble Modern:
Jaume Darbra Fa, flavta, pikolo in kljunasta flavta; Christian Hommel, oboa; 
Jaan Bossier, klarinet, bas klarinet; Johannes Schwarz, fagot in kontraforte
Sze Fong Yeong, rog; Sava Stoianov, trobenta; Miriam Raspe, pozavna;  
Jozsef Juhasz, tuba
Hermann Kretzschmar, klavir; Vitalii Kyianytsia, klavir; Aline Khouri, harfa
Rainer Römer, tolkala; Simon Klavžar, tolkala
Jagdish Mistry, violina; Giorgos Panagiotidis, violina; Megumi Kasakawa, viola; 
Michael Maria Kasper, violončelo; Paul Cannon, kontrabas



Saariaho, Francesco Fi-
lidei, Philippe Schoeller 
in Camille Pépin.
Redno nastopa v Franciji 
in tujini z različnimi or-
kestri in opernimi hiša-
mi, kot so Filharmonični 
orkester Francoskega 
radia, Filharmonični 
orkester iz Strasbourga, 
Orkester Koncertne hiše 
iz Berlina, Ensemble In-
tercontemporain, Naro-
dna opera iz Bordeau-
xa, Narodni orkester in 
opera iz Lilla, Les Siècles, 
Ensemble Modern in Ko-

morni orkester iz Ženeve, če omenimo nekatere.
Leta 2014 je ustanovila Komorni orkester Lilla, ki želi glasbo 
napraviti dostopno za vse, zato organizira nastope na lokacijah, 
kjer se klasičnih glasbenikov praviloma ne pričakuje.

NIKA GORIČ
Sopranistka Nika Gorič, ki so jo kritiki opisali kot »mojstrico 
različnih glasbenih stilov« in pevko s »fenomenalno zmožnostjo 
preobrazb in igralskim izrazom«, se počuti doma tako na kon-
certnih kot opernih odrih. 
Šolala se je na Konservatoriju za glasbo in balet Maribor, nato 
je študirala na Univerzi za glasbo in uprizarjajočo umetnost v 
Gradcu in na Kraljevi akademiji za glasbo v Londonu, kjer je 
magistrirala in opravila umetniški doktorat. Za magistrski štu-
dij in posebne uspehe je prejela Regency Award, ob zaključku 

doktorskega študija pa 
prestižno priznanje »Qu-
een’s commendation for 
excellence« kot študent-
ka leta. Leta 2019 je kot 
nekdanja študentka z 
znatnim prispevkom za 
ugled glasbenega pok-
lica prejela laskavi na-
ziv »Associate of Royal 
Academy of Music«, leta 
2021 pa je bila prejemni-
ca nagrade Slavnostnih 
iger Mecklenburga-Pred-
pomorjanske, s čimer je 
postala stalna umetnica 
tega festivala.
Med njenimi solističnimi koncertnimi viški so nastopi v Berlinski 
filharmoniji pod taktirko Pabla Herasa - Casada, v hamburški 
Filharmoniji na Labi z orkestrom NDR Filharmonije na Labi, s 
Simfoničnim orkestrom iz Birminghama, z londonskim Filhar-
moničnim orkestrom pod vodstvom Joane Mallwitz, z orkestrom 
Il pomo d’oro in Georgeem Petroujem, z Ensemble Modern pod 
vodstvom Michaela Wendeberga in s Camerato Salzburg pod 
vodstvom Giovannija Guzza. S Salzburškim festivalom je gostovala 
na Kitajskem, pred tem pa z Avstralskim komornim orkestrom in 
Richardom Tognettijem v Avstraliji, kjer je nastopila v sydneyjski 
operni hiši. Je redna izvajalka na festivalih v Švici, Franciji, Avstriji, 
Nemčiji in Angliji.
Na domačih tleh se je predstavila v Gallusovi dvorani v Cankarje-
vem domu, kjer je kot solistka dve leti nastopala na novoletnem 
koncertu Zbora in Orkestra Slovenske filharmonije ter sodelovala 
na abonmajskih koncertih orkestra. Nastopala je v Slovenski fil-
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harmoniji, že več let pa sodeluje tudi na Festivalu Ljubljana; leta 
2021, recimo, je z Ensemble Dissonance pod vodstvom Marka 
Letonje izvedla Wolfove samospeve in Mahlerjevo Simfonijo št. 
4, lani pa se je predstavila z Mahlerjevimi samospevi na besedila 
Friedricha Rückerta. Septembra lani je s pianistom Simonom 
Trpčeskim izvedla recital na Festivalu Maribor.
Med opernimi vlogami Nike Gorič najdemo številne vodilne so-
pranske vloge od baročne opere do stvaritev 20. in 21. stoletja. 
V pretekli sezoni je uspešno debitirala v frankfurtski Operi v 
odmevni izvedbi opere Blühen Vita Žuraja, ki jo je režirala Brigitte 
Fassbaender.
Med vrhunci te sezone omenimo sodelovanje na turneji z En-
semble Modern (v Frankfurtu, Bambergu, Ljubljani in Maribo-
ru), odpotovala bo na Japonsko, kjer bo nastopila s Tokijskim 
metropolitanskim simfoničnim orkestrom pod taktirko Daniela 
Hardinga, slišali jo bomo lahko na Slavnostnih igrah Mecklenbur-
ga-Predpomorjanske in v SNG Opera in balet Ljubljana, kjer bo 
nastopila v vlogah Evridike in Adine ter debitirala v vlogi Sophie 
(Werther), Mi (Dežela smehljaja) in Miška Aida (Miši v operni hiši).

ANA PEPELNIK
Prva pesniška zbirka Ena od varijant kako ravnati s skrivnostjo 
pesnice in prevajalke Ane Pepelnik je izšla leta 2007 pri založ-
bi LUD Literatura in je bila nominirana za nagrado pesniškega 
prvenca. Dve leti kasneje je pri isti založbi izšel njen Utrip oran-
žnih luči na semaforjih in leta 2013 Cela večnost. Leta 2015 je 
pri založbi Šerpa izšla njena četrta pesniška zbirka Pod vtisom, 
leta 2017 peta zbirka z naslovom Tehno (nominacija za Jenkovo 
in Veronikino nagrado) in leta 2021 zbirka Treš (nominacija za 
Veronikino nagrado). Pri založbi LUD Literatura je leta 2023 izšla 
njena sedma pesniška zbirka, ki ima naslov to se ne pove.
Prevaja poezijo ameriške mlajše in ne več tako mlade pesniške 

generacije (Joshua Beckman, Matthew Zapruder, Matthew Rohrer, 
Noelle Kocot, Jennifer Clement, Sylvia Plath, James Tate, James 
Schuyler, Elizabeth Bishop, Wallace Stevens in Walt Whitman). 
V ZDA je izšel njen prevod (skupaj z Rohrerjem) knjige Koža 
Toneta Škrjanca.
Kot pesnica je sodelovala pri mednarodnem projektu Metro-
poetica (pod mentorstvom waleške pesnice Zoë Skoulding), 
kot govorka pri impro triu CPG Impro, v obeh teh vlogah pa 
pri projektu Poetrix, ki je zvočni izdelek glasbenika in zvočnega 
ustvarjalca Jake Bergerja – Brgsa.

ALEŠ ŠTEGER
Pesnik in pisatelj Aleš Šteger je programski vodja založbe Be-
letrina. Njegove zbirke pesmi, romani, eseji in novele so bili 
prevedeni v več kot 20 jezikov.
Domače in tuje nagrade, ki jih je prejel, so Veronikina nagrada 
(1998), Rožančeva nagrada (2007), pesniško žezlo (Makedonija, 
2006), nagrada za najboljše prevedeno delo (ZDA, 2011), Horst 
Bienek Prize (Nemčija, 2016), Pretnarjeva nagrada (2021), nagrada 
Alfreda Kolleritscha, ki jo podeljuje mesto Gradec (Avstrija, 2021) 
in mednarodna književna nagrada Spycher (Švica, 2022). Štegra 
je minister za kulturo republike Francije imenoval za »chavalier 
de l'ordre des arts et des lettres«. Od leta 2014 je redni član 
Akademije za umetnosti v Berlinu in od leta 2018 redni član 
nemške Akademije za literaturo in jezik.
Izbor njegovih pesniških zbirk: Knjiga reči (2005), Knjiga teles 
(2010), Nad nebom pod zemljo (2015), Pričevanje (2020), Svet je 
vmes (2022); proze: Včasih je januar sredi poletja (1999), Berlin 
(2007), Odpusti (2014), Neverend (2017), Na kraju zapisano (2023). 

(Jezikovni pregled Monika Jerič) 



Naklada: 300 izvodov, brezplačen izvod.Program je omogočila Mestna občina Maribor. Koncert je podprlo Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije.

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor
Uradne ure: od ponedeljka do petka med 10. in 13. uro ter uro pred prireditvijo.  
Dvorana Union: uro pred prireditvijo.
 (02) 229 40 11, 229 40 50, 031 479 000 
 vstopnice@nd-mb.si
 www.nd-mb.si

Virtuoza glasbene komedije

Igudesman & Joo:  
A Little Silent Night Music
19. december 2023 ob 20.00,  
Dvorana Union, Maribor
Koncert za izven

Igudesman & Joo 
foto: Julia Wesely

Napovedujemo in vabimo

KOMORNI ORKESTER FRANZA LISZTA 
ISTVÁN VÁRDAI, dirigent
PIERRE-LAURENT AIMARD, klavir
10. november 2023 ob 19.30, dvorana Union, Maribor
2. koncert Orkestrskega cikla in za izven 
Spored: György Ligeti, Béla Bartók

HINA MAEDA, violina
MICHAŁ FRANCUZ, klavir
17. november 2023 ob 19.30, Dvorana Union, Maribor
1. koncert Komornega cikla in za izven 
Spored: Wolfgang Amadeus Mozart, Henryk Wieniawski, 
César Franck


